



“国考”今起报名确认

安徽考区报考者可登录省人事考试网

星报讯(记者 张健) “国考”报名确认今日开始了。昨日上午,2012年度考试录用公务员网上报名确认31个省(区、市)信息公布。我省考区报名确认的网址是安徽省人事考试网,网址为: <http://www.apta.gov.cn>。

确认前先查报名序号

昨日上午,记者登录2012年国家公务员考录信息专题网站看到,该年度“国考”网上报名确认的具体网址已经公布,从今日9:00起至7日16:00,是网上确认的时间。未按期参加报名确认并缴费者视为自动放弃考试。

据悉,安徽考区网上报名确认的网址为安徽省人事考试网(<http://www.apta.gov.cn>),报名确认电话为0551-3457903。报名

序号是报考人员报名确认和上网打印准考证的关键号码,因此确认前一定要登录考录专题网站查询自己的报名序号。

如何更改考试信息?

报名时不小心填错了身份证号,还能更正吗?不用担心,在确认前,有两类个人信息可以修改,即姓名中的错别字、身份证号中不涉及出生年月的个别错误数字。具体说来,若想修改姓名中的错别字,须出示身份证,只有身份证号与报名信息库中身份证号一致时才可以更改;同样,在姓名一致的情况下,当发现信息库中的身份证号与报考人员出示身份证中的身份证号有个别数字出入时,才可以更改,前提是要改的数字不

涉及出生年月。

这一切均须在确认前来做,确认后,考试信息将不能再更改。

是否需要现场确认?

根据规定,参加公共科目笔试的报考人员,均要进行网上确认。不过,记者了解到也有部分人员须进行现场确认。比如,像前面所说的更改姓名中错别字或更改身份证号的报考人员。另外,农村特困人员和城市低保人员,可按政策申请减免考务费用。这部分人员,也需要到现场确认,并办理减免费用的手续。

最后,本报提醒广大考生,完成确认后,报考者千万不要忘了在11月21日10:00-26日12:00,登录省人事考试网,下载并打印准考证。

侃侃价

11月5日起,合肥-北京燃油附加费降10元

星报讯(记者 王玉) 从2011年11月5日(出票日期)起,国内航段(包括国际航线国内段)800公里(含)以下航段每位旅客燃油附加费按70元征收,800公里以上航段每位旅客燃油附加费征收130元。这是昨日记者从民航部门得到的最新消息。此次调整燃油附加费的政策执行后,800公里航段以下没变,800公里以上航段燃油附加费减少了10元。例如,合肥-北京航线的燃油附加费,从现在的140元,将下调到130元。

据介绍,此次调整分两步,11月1日先将儿童的标准按现行的抹去尾数折半计算,11月5日再统一调整一次,具体为:自2011年11月1日(出票日期)起,执行“减半计算儿童、革命伤残军人、因公致残的人民警察等特殊旅客群体燃油附加标准时,如个位尾数不足10元按舍去尾数计收”的原则,此类特殊群体旅客的燃油附加标准为:800公里(含)以下航段每位旅客收取30元,800公里以上航段每位旅客收取70元。

据悉,燃油附加费的征收以原始出票日期为准,燃油附加费不退不补。

不要好几万! 不要七八千!

话出行

2800元,就可以双飞韩国5日游

星报讯(记者 王玉) 昨日的你是不是还在回味十一国庆的狂热出游,今天记者告诉你一个让人惊讶的消息,现在你只要花费2800元,就可以双飞韩国5日游,而且这个时间去韩国旅游,可以轻松游玩,不会出现人多拥挤的局面。

记者得到这个消息之后,随即采访了本次优惠活动的主办方之一国航合肥营业部。据合肥营业部负责人介绍,推出这么低折扣的优惠,是由于平常来门店购买机票乘客的提醒。因为眼下快进入年底,许多单位的人员开始轮流休息公休,大部分人利用休息时间,

还是希望能走出国门看一看。在冬春换季时刻,国航借此机会,就和几家旅行社推出了“2800元,合肥-韩国双飞5日游”活动。

据介绍,从现在开始到12月份,想参加这个超低折扣的韩国之旅,可以前往国航合肥营业部,或办理国际旅游的旅行社报名参加。

今日天气

多云转阴

13-23℃

偏东风3级

空气污染指数:

II级良

舒适度指数:

8级,凉爽,舒适

穿衣指数:

4级,适宜穿毛背心、

薄羊毛衫或西服

晾晒指数:

6级,晾晒条件一般

晨练指数:

4级,比较适宜晨练

今日纪念

1950年11月2日,英国戏剧家萧伯纳逝世,其主要剧作有《人与超人》《巴巴拉少校》《伤心之家》《圣女贞德》等,其中《圣女贞德》获得1925年的诺贝尔文学奖。

欢乐城工地迎来施工“小高潮”

合肥重点工程项目,也是合肥第一座地下商业项目——胜利广场欢乐城自动工以来,就一直受到广大市民的热切关注。笔者近日从欢乐城工程部了解,目前项目进展一切顺利,支撑系统工程与土方施工有序展开,工地施工进展到一个“小高潮”阶段。



现场全景

工地现场热火朝天,干劲十足

笔者在工地现场看到,伴随着机器的轰鸣声,十多部大型挖掘机正在来来回回的紧张作业。每部挖掘机旁边,都有三、四辆运土车正守候待命,整个运土车队犹如长龙一般,运载着挖掘好的土方驶向工地一角的大门。而在另一边,百余名工人正专心致志的在已经挖掘整理的地块上进行第二道水平支撑锚索细节的工作;西南角,工作人员正在进行基坑支护系统第二道水平支撑的土钉墙的施工。这样热火朝天的工作场景,只有亲身体会才能感受深刻。

据项目工地负责人介绍,目前第一道混凝土支撑已经全部完成,第二道支撑也已经完成了60%,第二阶段的施工工作正全面展开。据了解,地下建筑在建设过程中,为保护地段周边的煤气、通信等管线,以及附近的建筑,都需要构建混凝土支护系统,其作用除了要承载垂直力之外,主要还承载上方土压

力。地铁站、地下街、地下商城等地下建筑施工一般都要采用支护施工,以确保地下建筑施工的安全。欢乐城的施工方——南通三建集团之前承担过上海地铁修建等诸多项目,具有非常成熟的地下施工经验。而在欢乐城项目中,南通三建在运用半逆法、上正下匝同时施工等两项新方法的基础上,新创造了钢筋混凝土灌注桩承重快速测定术,保证了欢乐城项目快速、优质、高效、安全的进行。

“从整体上看,工地土方总计大概有50万方这个样子。而通过我们工人的努力,现在土方挖掘已经完成了30万方,相当于体量的3/5。这么快的速度,还是在排除阴雨天气等特殊条件下完成的。能够达到现在这样的标准,我觉得非常欣慰。这说明我们的工人态度任劳任怨,非常有干劲。”欢乐城项目负责人对笔者由衷感叹。

项目规划立体统一,意义深远

据介绍,胜利广场欢乐城项目地处胜利路与临泉路交汇处,临近地铁一号线,与元一时代广场、站前商业广场相毗邻,地理位置得天独厚。项目汇聚I-MAX巨幕4D影院、加勒比梦幻乐园、统一天下美食广场、香港名店街购物广场、

乐停一百智能停车中心五大人气业态,项目是合肥首个欢乐主题地铁商业综合体,同时也是合肥城市地下空间首个试点项目。

据我市专门研究地下空间开发的专家介绍,胜利广场欢乐城的建设,对于合理利用城

市地下空间、缓解城市中心区用地紧张的矛盾,形成地上、地下商业业态统筹发展的“立体商业”,同时舒缓城市中心区的交通压力,加速城市建设具有重要的意义。根据规划,一旦胜利广场欢乐城建成,将与其周边的五

洲商城、中环大厦、元一时代广场、沃尔玛等目前已形成的集购物、居住、办公等功能为一体的城区中心有机地联系起来,并连接火车站商圈与元一商圈,提升商圈品质,形成区域性、强大竞争力的商业集群。

明年6月即可封顶,面貌升级

最近,从合肥轨道交通公司传来好消息:地铁二号线正送往政府相关部门进行环评,并有望传来利好消息。伴随着地铁一号线如火如荼的建设,“地铁时代”离合肥越来越来越近。作为合肥首座地铁商业样板工程,胜利广场欢乐城也即将借势迎来一个“地铁商业”高速发展期。

据项目负责人介绍,欢乐城地下商业的所有出入口,都能直通地铁站,方便市民和游客进出。笔者在胜利广场改造规划图上看,包括火车站、临泉路、胜利路都设有出入口,市民可以十分方便地通过这些开敞式下沉口,到达地下商业和地铁交通站。最为重要的一

点,胜利广场欢乐城正处于地铁出站口步行5分钟到10分钟这样一个范围内,人流聚集量大,商圈辐射强劲,地段优势明显,属于地铁商业中的“黄金带”,商业潜力巨大。

据了解,按照目前的工程进展,明年六月项目就可完成地下部分的施工建设,转

向地面改造工程。按照规划设计,工程改造后的胜利广场地面,除原有的广场、喷泉、彩灯继续保留外,还将增加休闲、娱乐、运动等活动场所,增添比较具有人文气息的自然景观,绿化面积也提高了56%,而且绿化和景观都更加优化、更加漂亮,整个胜利广场将面貌一新。